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Warszawa, 28.04.2025 

ZAŁĄCZNIK 3 DO REGULAMINU APLIKACJI NA STUDIA ZAGRANICZNE W 2SLO

TERMINY OBOWIĄZUJĄCE ROCZNIK APLIKUJĄCY W ROKU SZKOLNYM 2025/2026

· 29 kwietnia 2025 (18:00, online na platformie Teams, na kanale Dobranocki) 
– spotkanie informacyjne dla uczennic i uczniów oddziałów polskich 
i międzynarodowych naszej szkoły. 

· 2 czerwca 2025 – dostarczenie poprzez platformę Unifrog lub na adres mailowy studiesabroad@2slo.pl wypełnionego formularza (Załącznik nr 1, pt. Studies Abroad Questionnaire do Regulaminu dostępny na stronie szkoły https://ib.2slo.pl/o-2slo/studia-zagraniczne/ lub https://www.2slo.pl/program/studia-zagraniczne/). 

· 9 czerwca 2025 – przesłanie uczniom informacji na temat przydzielonego 
im opiekuna lub opiekunki z Zespołu ds. Aplikacji na Studia Zagraniczne. 

· 17 czerwca 2025 (18:00, online na platformie Teams, na kanale Dobranocki) 
– przedwakacyjne spotkanie organizacyjne dla uczennic i uczniów oddziałów polskich i międzynarodowych naszej szkoły

· 10 września 2025 – dokonanie wpłaty na konto szkoły kwoty określonej w pkt. 11., 13. i 14. rozdziału II Regulaminu. 

· Drugi tydzień września (online na platformie Teams, na kanale Dobranocki) 
– powakacyjne spotkanie informacyjne online, m.in. na temat strategii pisania listów intencyjnych, np. personal statement. 

· 6 października 2025 – dostarczenie przez uczniów aplikujących w puli Early UCAS ich opiekunom wymaganych przewidywanych ocen (predicted grades) oraz wgranie przez uczniów do systemów internetowych wszelkich wymaganych z ich strony komponentów aplikacji (informacje osobowe, historia edukacji, deklarowane egzaminy, personal statement itd.). 

· 20 października 2025 – dostarczenie przez uczniów aplikujących w puli Common App Early Decision ich opiekunom wymaganych przewidywanych ocen (predicted grades), wykazu ocen (transcripts of records) oraz wgranie przez uczniów do systemów internetowych wszelkich wymaganych z ich strony komponentów aplikacji (informacje osobowe, historia edukacji, deklarowane egzaminy, personal statement, eseje itd.). 

· 8 grudnia 2025 – dostarczenie przez uczniów aplikujących w puli Common App Standard Decision ich opiekunom wymaganych przewidywanych ocen (predicted grades), wykazu ocen (transcripts of records) oraz wgranie przez uczniów do systemów internetowych wszelkich wymaganych z ich strony komponentów aplikacji (informacje osobowe, historia edukacji, deklarowane egzaminy, personal statement, eseje itd.). 

· 5 stycznia 2026 – dostarczenie przez uczniów aplikujących w puli Standard UCAS ich opiekunom wymaganych przewidywanych ocen (predicted grades) oraz wgranie przez uczniów do systemów internetowych wszelkich wymaganych z ich strony komponentów aplikacji (informacje personalne, historia edukacji, deklarowane egzaminy, personal statement itd.).

Powyższe terminy, o ile nie zostały podane konkretne godziny lekcyjne lub zegarowe, są terminami granicznymi, zatem stanowią ostateczny, nieprzekraczalny termin wykonania określonej czynności. Terminy te różnią się od oficjalnych terminów ogłoszonych przez uczelnie i systemy aplikacyjne (np. UCAS). Terminy ogłaszane przez uczelnie i systemy aplikacyjne są bowiem terminami zamknięcia całego procesu, a terminy graniczne zaprezentowane w niniejszym załączniku uwzględniają czas niezbędny do zakończenia aplikacji ze strony szkoły.

Uczniowie i uczennice aplikujący w systemach innych niż UCAS i CommonApp mają obowiązek powiadomić swojego opiekuna o zewnętrznych terminach granicznych określonych przez ich wybrane uczelnie podczas pierwszej konsultacji. Na tej podstawie ustalone zostaną obowiązujące ich szkolne terminy graniczne.
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